

ЦБ НАПЕЧАТАЕТ 1 ТРЛН РУБ. ДО КОНЦА ГОДА



Банк России заявил о намерении провести сезонную эмиссию рублевых купюр в объеме 1 трлн руб. Рост наличных не приведет к резкому росту цен, говорит эксперт

«Доля наличных денег в российской экономике составляет 78,6%, — цитирует слова Лунтовского агентство ТАСС. — В декабре мы ожидаем рост наличных денег. Нас ожидает эмиссия порядка 1 трлн руб.».

РОССИЯ ПОТЕРЯЕТ \$153 МЛН ОТ ВОЗВРАЩЕНИЯ ИРАНА НА ЕВРОПЕЙСКИЙ РЫНОК НЕФТИ



Потери России на нефтяном рынке южной Европы в случае возвращения на него Ирана составят примерно \$153 млн, подсчитала консалтинговая фирма КВС. Она полагает, что в целом по Европе потери России будут «значительно выше»

ВАЛЮТНЫЕ РЕЗЕРВЫ НАЦИОНАЛЬНОГО БАНКА УМЕНЬШАЮТСЯ



По состоянию на конец октября резервы составили чуть более миллиарда 750-ти миллионов долларов, и за месяц они снизились менее чем на 2 миллиона. Однако, если провести параллель с октябрем прошлого года, то резервы обвалились более чем на 880 миллионов долларов.

В октябре на уменьшение запасов повлияло изменение кросс-курса валют, входящих в резерв, а также выплаты по внешним и внутренним долговым обязательствам.

РАЗМЕР ПРОСРОЧКИ ПО КРЕДИТАМ ДОСТИГ РЕКОРДНОГО УРОВНЯ



Объем просроченных долгов населения растет, а портфель кредитов банков снижается. Это стало причиной роста уровня просрочки до 8% — рекорда с 2008 года. Выход у заемщиков только один — реструктуризация.

Доля просроченных россиянами кредитов достигла рекордного уровня с 2008 года и составила 8,09% всех выданных кредитов, такие данные содержатся в новом ежемесячном исследовании «Секвойя Кредит Консолидейшн».

С начала года объем просроченных долгов вырос более чем на 35% и к ноябрю составил 869,4 млрд руб. при одновременном падении объема выданных кредитов на 4,8% — до 10,75 трлн

РОССИЯ ЗАКУПИЛА РЕКОРДНЫЙ ОБЪЕМ ЗОЛОТА В РЕЗЕРВЫ



Банк России продолжает скупать золото в резервы в рекордных объемах. В третьем квартале ЦБ РФ пополнил свои запасы на 77,2 тонны - до 1325,25 тонны, вновь став крупнейшим суверенным покупателем на рынке, сообщил в четверг [Всемирный совет по золоту](#)

Более того, зафиксированные за июль-сентябрь закупки стали максимальными за все время, что WGC ведет свою статистику. Предыдущий рекорд - 55 тонн - приходился на третий квартал 2014 года.